PLUMAS BANCORP Form 8-K May 18, 2010

UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

WASHINGTON, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of Earliest Event Reported):	May 18, 2010
---------------------------------------------------	--------------

Plumas Bancorp

(Exact name of registrant as specified in its charter)

California	000-49883	95-3520374
(State or other jurisdiction of incorporation)	(Commission File Number)	(I.R.S. Employer Identification No.)
35 S. Lindan Avenue, Quincy, California		95971
(Address of principal executive offices)		(Zip Code)
Registrant s telephone number, including a	area code:	(530)283-7305
	Not Applicable	
Former nan	ne or former address, if changed since	ast report
Check the appropriate box below if the Form 8-K filing the following provisions:	g is intended to simultaneously satisfy	the filing obligation of the registrant under any of
Written communications pursuant to Rule 425 unc Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under Pre-commencement communications pursuant to I Pre-commencement communications pursuant to I	the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12 Rule 14d-2(b) under the Exchange Act	2) (17 CFR 240.14d-2(b))

Edgar Filing: PLUMAS BANCORP - Form 8-K

Top of the Form Item 7.01 Regulation FD Disclosure.

On May 18, 2010, Plumas Bancorp (the "Company") distributed its first quarter 2010 letter to shareholders. For more information, please refer to our letter to shareholders, which is attached hereto as Exhibit 99.1 and incorporated herein by reference.

The information referenced in this Item 7.01, including the letter attached hereto as Exhibit 99.1, is incorporated by reference into this Item 7.01 in satisfaction of the public disclosure requirements of Regulation FD. This information is being "furnished" to the Securities and Exchange Commission (the "Commission") and shall not be deemed "filed" for purposes of Section 18 of the Securities and Exchange Act of 1934, as amended (the "Exchange Act"), or otherwise subject to the liabilities of that section, nor shall it be deemed incorporated by reference in any filing under the Exchange Act or the Securities Act of 1933, as amended, except as expressly set forth by specific reference in such a filing.

The letter to shareholders contains statements that are forward looking. Readers are cautioned that the statements in this Report and the attached Exhibit 99.1 that are not descriptions of historical facts may be forward-looking statements that are subject to risks and uncertainties. This Report and the attached Exhibit 99.1 contain certain forward-looking statements within the meaning of Section 27A of the Securities Act of 1933 and Section 21E of the Securities Exchange Act of 1934. Such forward-looking statements are based on the beliefs of our management, as well as on assumptions made by and information currently available to us as of the date of this Report. When used in this Report, the words "plan," "will," "may," "anticipate," "believe," "estimate," "expect," "intend," "project" and similar expressions are intended to identify such forward-looking statements. Although we believe these statements are reasonable, actual actions, operations and results could differ materially from those indicated by such forward-looking statements as a result of the risks and uncertainties included in our 2009 Annual Report on Form 10-K, or other factors. We must caution, however, that this list of factors may not be exhaustive and that these or other factors, many of which are outside of our control, could have a material adverse effect on us and our ability to achieve our objectives. All forward-looking statements attributable to us or persons acting on our behalf are expressly qualified in their entirety by the cautionary statements set forth above.

Item 9.01 Financial Statements and Exhibits.

Exhibit 99.1 Shareholder Letter

Edgar Filing: PLUMAS BANCORP - Form 8-K

Top of the Form

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Plumas Bancorp

May 18, 2010 By: Richard L. Belstock

Name: Richard L. Belstock

Title: Interim Chief Financial Officer

Edgar Filing: PLUMAS BANCORP - Form 8-K

Top of the Form

Exhibit Index

Exhibit No.	Description
99.1	Shareholder Letter